

**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ**  
администрации города Лесосибирска  
Красноярского края

Руководителям ОО

Мира ул., д.2, г. Лесосибирск, 662547  
Тел/ факс (39145) 5-24-79  
E-mail: [lesono@krasmail.ru](mailto:lesono@krasmail.ru)  
ОГРН 1022401507633  
ИНН/КПП 2454023115/245401001

30.08.2022 № 1296


На № \_\_\_\_\_

Информационная кампания о старте проекта  
«Билет в будущее» во всех школах страны

Уважаемые руководители!

Отдел образования администрации города Лесосибирска информирует о том, что Федеральный оператор проекта «Билет в будущее» национального проекта «Образование» – Фонд Гуманитарных проектов, дал всем регионам задание – провести информационную кампанию о старте проекта во всех школах страны, а именно – опубликовать новость об этом на сайтах школ и их страницах в социальных сетях до 1 сентября. Высылаем информационное письмо (Приложение) и логотип проекта (прилагается) с поручением опубликовать их на сайтах и страницах в социальных сетях вашей ОО. Информацию о выполнении поручения до 1 сентября 2023 г. отправить по адресу [galina\\_shalygina@mail.ru](mailto:galina_shalygina@mail.ru). Отдел образования обращает внимание, что реализация Всероссийского проекта «Билет в будущее» для учащихся 6 – 11 классов стоит на особом контроле Министерства образования Красноярского края, Регионального оператора проекта, является обязательным для всех общеобразовательных организаций. Координатор Всероссийского проекта «Билет в будущее» национального проекта «Образование» в Лесосибирске – методист МБОУ ДО «Центр дополнительного образования» Шалыгина Галина Николаевна.

И.О. начальника отдела образования  
администрации г. Лесосибирска

 В.Г.Колосов

Шалыгина Галина Николаевна, 89138336463,  
[galina\\_shalygina@mail.ru](mailto:galina_shalygina@mail.ru)

### Стартует новый сезон проекта «Билет в будущее-2022»

В Красноярском крае стартует новый сезон проекта ранней профессиональной ориентации школьников «Билет в будущее».

Проект по ранней профориентации учащихся 6-11-х классов «Билет в будущее» реализуется в рамках нацпроекта «Образование» с 2018 года. В прошлом году платформа проекта была обновлена. Теперь она находится по адресу <https://bvbinfo.ru/>.

Площадка <https://bvbinfo.ru/> состоит из двух контуров – общедоступного и школьного. В общедоступном все желающие могут пройти тест «примерочная профессий», посмотреть статьи и видеоролики о профессиях будущего. Доступ к закрытому сегменту получают зарегистрированные на платформе школы и их ученики. Там проводятся интерактивные тематические онлайн-уроки и профессиональная онлайн-диагностика учащихся, в ходе которой выявляются и оцениваются способности подростка.

«Билет в будущее» помогает подросткам осознанно выбрать профессию. Он состоит из трех этапов. онлайн-диагностики, профориентационных мероприятий, и индивидуальных рекомендаций, которые участники получают по итогу.

Первый этап – профессиональная онлайн-диагностика на платформе проекта, в ходе которой выявляются и оцениваются способности подростка. Онлайн-диагностика каждого обучающегося производится на нескольких уровнях. По ее итогам в личном кабинете участника формируется отчет с рекомендациями: попробовать себя в одной из девяти сред по профессиям, обратить внимание на свои интересы, склонности и способности.

Второй этап проекта – профессиональная проба, где школьник имеет возможность попробовать себя в профессиях на базе площадок среднего профессионального образования, технопарков и организаций дополнительного образования. В Красноярском крае учащиеся смогут пройти профессиональные пробы на 58 площадках в разных городах и районах региона.

На завершающем этапе участия в проекте школьники получают индивидуальные рекомендации по построению профессионально-образовательной траектории.

Регистрация новых обучающихся 6-11 классов на платформе проекта начнется 5 сентября. Ранее зарегистрированные школьники автоматически переходят в следующий класс. Онлайн-диагностика и участие в

мероприятиях профессионального отбора пройдет в октябре-ноябре 2022 года.

Федеральным оператором проекта с 2021 года является Фонд Гуманитарных проектов.

Региональными операторами в 2022 году определены Красноярский краевой Дворец пионеров и Красноярский колледж сферы услуг и предпринимательства. Муниципальным координатором является МБОУ ДО «Центр дополнительного образования», методист Шалыгина Галина Николаевна. Все школы города Лесосибирска примут участие в реализации всероссийского проекта «Билет в будущее». На 9 площадках Центра дополнительного образования учащиеся 6 – 11 классов пройдут профессиональные пробы.

Сообщество «Проект «Билет в будущее»: Красноярский край» в социальной сети «ВКонтакте» [https://vk.com/bvb\\_krsk](https://vk.com/bvb_krsk).